Adott egy N > 2 egész szam. N (NN + 1) futballjatékos, akik kozott nincs két egyenlé magassagu, valahogyan
felallnak egy sorban. Az edz6 ki akar hagyni ebbél a sorbol N(IN — 1) jatékost tgy, hogy a megmaradt 2N jatékos
alkotta sor jatékosaira teljesiiljon az alabbi N feltétel:

(1) senki nem &ll a legmagasabb és a masodik legmagasabb jatékos kozott,

(2) senki nem &ll a harmadik legmagasabb és a negyedik legmagasabb jatékos kozott,

(N) senki nem 4ll a két legalacsonyabb jatékos kozott.

Bizonyitsuk be, hogy ez mindig megtehetd.



